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Bij niet nakomen van contributiebetaling:
· Bij het niet nakomen van de betalingsverplichting zal na 1 maand een aanmaning worden afgegeven. Indien dan het achterstallige bedrag niet binnen 14 dagen na aanmaningsdatum is voldaan zal er een laatste aanmaning verstuurd worden.na deze aanmaning zal het achterstallige bedrag binnen 1 week na aanmaningsdatum betaald moeten worden. Als hieraan niet wordt voldaan zal het desbetreffende lid geschorst worden. Indien 2 maanden na aanvang van de betalingsachterstand het openstaande bedrag nog niet is voldaan kan het lid geroyeerd worden.(dit ter beoordeling van het bestuur)
· Indien een lid geschorst/geroyeerd is blijft de betalingsverplichting bestaan.
· Indien een lid langer dan 3 maanden geschorst/geroyeerd is zal het bestuur het lid lidmaatschap beëindigen waarbij de betalingsverplichting voor het betreffende lid blijft bestaan.(+ de eventuele gemaakte kosten)
· Het geroyeerde lid zal met naam vermeld worden in het clubblad en het zal ook doorgegeven worden aan de N.T.T.B.
Consequentie bij wangedrag en vandalisme:
· Bij gebeurtenissen van wangedrag en/of vandalisme zal het lid door het bestuur geschorst worden en zal het lid alle rechten verliezen, maar de betalingsverplichting blijft bestaan.
· Tevens zal het desbetreffende lid de gemaakte schade moeten vergoeden.
Rechten van het lid:
· Het lid zal in de gelegenheid worden gesteld de tafeltennissport te beoefenen in de breedste zin van het woord waarbij het bestuur het lid hiervoor beschikbaar zal stellen: een in de daarvoor opengestelde ruimte met tafeltennismateriaal in de door de vereniging toegezegde tijden.
· Tevens heeft het Senior/Juniorlid recht om deel te nemen aan de door de Nederlandse tafeltennisbond uitgeschreven competitie.
Algemene voorwaarden:
· Ieder lid is verplicht er voor zorg te dragen dat het beschikbaar gestelde materiaal met zorg te behandelen. Indien door nalatigheid en/of vandalisme schade ontstaat zal het lid deze schade geheel of gedeeltelijk moeten vergoeden.
· Het bestuur van de vereniging zal geen aansprakelijkheid nemen voor verlies, diefstal dan wel vernieling van privé eigendommen.
· In alle andere gevallen dan die op dit formulier zijn vermeld, beslist het bestuur, met inachtneming van de statuten en het huishoudelijk regelement.

Het Bestuur
